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Транспорт є ключовою ланкою соціально-економічної системи держави і 

належить до стратегічно важливих галузей національної економіки, без 

ефективної роботи якої неможливе подальше підвищення добробуту 

суспільства. 

Основні завдання транспорту – своєчасне, якісне та цілковите задоволення 

потреб економіки та населення у перевезеннях, підвищення економічної 

ефективності його роботи. Нині особливо актуальні задачі нарощення обсягів 

перевезень, підвищення економічної ефективності діяльності багатьох 

вітчизняних перевізників та експедиторів.  

Стосовно транспортної логістики абсолютно справедливим є твердження, 

що ціль логістичної діяльності вважається досягнутою, якщо: потрібний продукт 

відповідної якості в необхідній кількості доставлений потрібному споживачу в 

потрібний час в потрібне місце з мінімальними витратами. Дане положення є 

відповідним концепції 8R (rightproduct – потрібний продукт; rightquantity – в 

потрібній кількості; rightcondition – заданої якості; rightplace – у потрібному 

місці; righttime – у визначений час; rightcustomer – для конкретного споживача; 

rightcost – з мінімальними витратами; rightservice – з належним рівнем сервісу).  

Генеральною функцією транспортної логістики є управління 

матеріальними потоками всієї протяжності логістичних каналів, від джерела 

генерації до місця призначення, тобто ланцюжок „закупівля – виробництво – 

збут” трансформується в ланцюжок „навантаження – перевезення – доставка”. 

Метою транспортної логістики є просування матеріальних потоків від 

відправника до споживача строго по графіку у встановлений час, з мінімальними 

витратами для всіх учасників руху товару.  

Значення транспортної логістики в глобальному масштабі підтверджується 

її включенням самостійним питанням в порядок денний саміту Азійсько-

Тихоокеанського форуму з економічної співпраці (2012 р.). І, як демонструє 

світовий досвід, лідерство в конкурентній боротьбі нині належить тим, хто 

усвідомлює важливість практичного використання логістичного 

інструментарію. 
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